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KONU: 5510 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu Ek madde 18 ile düzenlenen Ramazan ve Kurban Bayramları’nda 1.000,00’er TL. bayram ikramiyesi ödemesinin yapılmasına ilişkin talebim hakkındadır.
Sayın Vakfınız tarafından da bilindiği üzere 5510 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu’nda 18.05.2018 tarihi itibari ile yürürlüğe giren Ek madde 18 ‘in “Kurumca bu Kanun ve ilgili mevzuat uyarınca gelir ve aylık ödemesi yapılanlara, ödemenin yapılacağı tarihte gelir ve aylık alma şartıyla, Ramazan Bayramı ve Kurban Bayramında 1.000’er TL tutarında bayram ikramiyesi ödenir.” Şeklindeki açık hükmü karşısında emeklilere Ramazan ve Kurban Bayramlarında ikramiye ödemesi yapılmaktadır.
Şeker Sigorta A.Ş. Personeli Sigorta ve Yardım Sandığı Vakfına karşı açılan dava neticesinde Yargıtay 10. Hukuk Dairesi’nin 10.11.2021 tarih ve 2021/3575-13948 sayılı kararı ile söz konusu bayram ikramiyelerinin ödeme yükümlüsünün vakıf olduğu hususu netleşmiş ve yerel mahkeme kararı kesinleşmiştir. İçtihat niteliğindeki bu karar doğrultusunda, T. İş Bankası AŞ. Mensupları Emekli Sandığı Vakfı  20 Ocak 2022 tarihinde,  Garanti BBVA Emekli Sandığı 4 Mart 2022 tarihinde ödemeleri yapmış, Fortis Bank A.Ş. Mensupları  Emekli Sandığı Vakfı da önümüzdeki günlerde ödeme yapacağını duyurmuştur.  
Mensubu olduğumuz Vakfımızın da bu ve benzeri içtihatları göz önünde tutarak emeklilerine ödemeleri yapması ileride doğabilecek yargılama masrafı ve vekalet ücreti gibi kanundan doğan masrafların da önüne geçilmesini sağlayacak, Vakfımızın ödeme yükümlülüğünü parasal olarak azaltacaktır.
Netice olarak; 5510 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu Ek madde 18 ile düzenlenen 2018 – 2019 – 2020-2021 YILLARI Ramazan ve Kurban Bayramları’nda ödenmesi gereken toplam  8.200,00 TL tutarındaki  bayram ikramiyelerinin  hakediş tarihimden itibaren işlemiş faizi ile birlikte ödenmesini, aksi takdirde yasal yollara başvurulacağını ve yargılama masrafı vekalet ücreti ile sorumlu tutulacağını saygılarımla arz ve talep ederim.
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